

## 夏普、DIC等将参加Touch China 2014

Touch China 2014

全球智能触控大会暨第七届国际触摸屏技术设备展览会(<http://www.touchchinaexpo.com>)于2014年6月9-11日在深圳会展中心举行。夏普、DIC、应用材料等行业领军企业近500家展商将参加“Touch China 2014”。展出面积近4万平米，1300多个展位，充分使用会展览中心2、3、4号等展馆。

本次峰会有四个主题，“日本触控技术专场”、“2014中大尺寸触控设计挑战”、“国际材料应用专场”、“触控行业投融资资讯分享”，同时携手《显示与触摸》、等举办“第二届触摸屏行业颁奖盛典”。预计近2000人以上将参加本届峰会，峰会参与人数、参展单位和参展面积比上届增加一倍；

2013年，触控行业在收购、上市、洗牌的混杂声中转眼即逝！800多家中小TP厂商在智能手机洗牌的过程中，相当一部分败下阵来。资源整合，在2014年将继续上演。但是，触控屏用在手机、平板、汽车、医疗等工业领域，比例增幅依旧很大。主流触控IC月均出货量在90KK左右，这个全年的智能终端产销量比较吻合。而2014年1月，主流触控IC企业出货单月突破100KK。相对其他产业来说，需求增副依旧保持在20-30%；可以说，触控行业还是朝阳产业。所不同的是，暴利时期过去了，由于技术的变化和终端的寡头垄断和资源集中，需要整合技术创新和资本及资源优势。

OGS/INCELL/ONELL/的此消彼长，伴随薄膜式触控技术、金属网格、奈米银、碳纳米管、树脂代替玻璃、蓝宝石等新兴材料应用的开发，产业供应链格局处于变动中，如何把握新的趋势和机会？

敬请关注“Touchchina 触控资讯”及《显示与触摸 杂志等，欢迎扫描二维码



Touch china2014参展咨询、报名热线：0755-82968239 余小姐

原文地址：[http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition\\_news\\_59303.html](http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_59303.html)